

КАЧЕСТВО НА МИЛЛИОН

ЗАВОД «ХЕНДЭ» В СЕСТРОРЕЦКЕ ВЫПУСТИЛ МИЛЛИОННЫЙ АВТОМОБИЛЬ



Сегодня с конвейера завода компании «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» в Сестрорецке сошел миллионный автомобиль. В торжественной церемонии приняли участие губернатор Георгий Полтавченко, генеральный консул Республики Корея в Санкт-Петербурге Ли Джин Хён, генеральный директор ООО «Хендэ Мотор СНГ» Ку Йон Ги, вице-губернаторы Игорь Албин

и Сергей Мов-

чан, глава Курортного района Алексей Куимов и глава МО г. Сестрорецк Александр Бельский.

Поздравляя коллектив с выпуском юбилейного автомобиля, Георгий Полтавченко отметил, что это важное событие для предприятия, для города и нашей страны. Петербургский завод стал первым в России автосборочным высокотехнологичным предприятием полного цикла, построенным иностранным инвестором. Здесь работают более 2000 петербуржцев.

«Грамотная стратегия, которая была принята руководством, направленная на внедрение инноваций и локализацию, позволяет предприятию даже в сегодняшние непростые времена развиваться, наращивать темпы производства», - сказал Георгий Полтавченко. Губернатор подчеркнул, что предприятие выпускает качественные машины. Продукция, сделанная в Петербурге, поставляется в страны ближнего и дальнего зарубежья. Кроме того, завод проводит ответственную социальную политику, активно помогает Курортному району. Губернатор поже-

лал предприятию процветания и дальнейшего развития.

Георгий Полтавченко и почетные гости церемонии поставили свои подписи на капоте юбилейного автомобиля, который займет место в музее завода.

Сегодня предприятие является одним из крупнейших автопроизводителей в России. Ежегодно здесь выпускается более 200 тысяч автомобилей. На заводе установлено самое современное оборудование, в том числе 185 роботов. Уровень локализации автокомпонентов составляет 46 процентов.

Лариса Голубева

